

荆州市住房和城乡建设局

荆州市住房和城乡建设局 关于对荆州市华林园物业管理有限公司 疫情防控工作严重不作为进行处理的 通 报

各物业服务企业：

2月4日上午，市住建局对中心城区物业企业的疫情防控工作进行全覆盖检查时，发现荆州市华林园物业管理有限公司服务的和悦家园存在以下问题：

一是没有设置废弃口罩回收箱。小区内没有按照要求放置废弃口罩专用垃圾桶，导致小区内废弃口罩无法单独收集、单独转运，对小区疫情防控带来严重隐患。

二是管控不严。小区大门口值班人员对进出小区人员没有进行有效管控，人员和车辆随意进出，对进出人员也未登记和测体温，值班人员形同虚设。

三是环境卫生极差。在疫情防控期间，小区的生活垃圾多日无人清扫，垃圾遍地乱扔，环境卫生状况极度恶劣。

在疫情防控初期，市住建局已对物业小区如何做好疫情防控工作提出了相关要求，社区的工作人员也多次上门对该小区进行督查，并提出了整改要求。但该企业对疫情防控工

作敷衍了事、对社区整改意见置若罔闻，防控机制严重缺失、防范措施形同虚设、管理人员意识淡薄，漠视人民群众的身体健康，存在严重疫情隐患，造成严重社会影响。经研究决定，对荆州市华林园物业公司进行通报批评，并将处理情况在该小区和媒体进行公布，同时将依据有关规定进行信用扣分处理。

疫情就是命令，防控就是责任。当前，疫情防控工作已经到了十分紧要、决定全局的关键阶段。望各物业企业认真按照有关要求，主动作为，积极履责，为人民群众筑牢疫情防控的安全防线，为早日打赢这场疫情防控战共同努力！

